
 

 

AKTUÁLNĚ 

UPS začíná ve Rwandě zkoušet bezpilotní letouny pro přepravu 
léků do špatně přístupných oblastí 

Nadace UPS uzavřela partnerství se společností Zipline, 

která se specializuje na robotiku, a Světovou aliancí pro 

očkování a imunizaci (Gavi). Společně se budou zabývat 

využitím bezpilotních letounů při přepravě léků nebo 

očkovacích látek do špatně přístupných oblastí. 

Drony Zipline, které denně zajistí přepravu až 150 zásilek 

krve do 21 transfuzních stanic v západní části Rwandy, 

chce vláda této země začít používat ještě v letos. Podle plánu se má iniciativa rozšířit       

i o očkovací látky, léky na HIV/AIDS, malárii, tuberkulózu a mnoho dalších 

nepostradatelných léčiv... 

http://logistika.ihned.cz/c1-65289180 

Fotogalerie: Největší nákladní letoun světa Antonov An-225 Mrija 
přistál v Praze 

Na Letišti Václava Havla po deseti letech přistál 

Antonov An-225 Mrija, největší nákladní letoun světa. 

Najala si jej společnost DB Schenker, aby odvezl do 

Austrálie 117tunový elektrický generátor. Podívejte se na 

fotogalerii... 

http://logistika.ihned.cz/c1-65286850 

Linde představuje na veletrhu WOMH možnosti automatizace 
intralogistiky 

Jak lze realizovat tzv. smart factory, inteligentní továrnu, 

a jak spolu souvisí automatizace a propojení? Společnost 

Linde Material Handling představuje na svém veletrhu 

World of Material Handling (WOMH) nové nápady           

a produkty související s automatizovanou intralogistikou. 

Regálový zakladač odebere paletu z regálové police, 

položí ji na místo překládky, kde ji naloží stohovací 

vysokozdvižný vozík a po ujetí krátké přepravní trasy ji 

umístí na válečkový dopravník. Když paleta doputuje na konec válečkového dopravníku, 

převezme ji čekající logistický vláček, který ji doveze k dalšímu regálu. To vše se děje 

plně automaticky, aniž by stroje musel ovládat řidič... 

http://logistika.ihned.cz/c1-65289240 
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KRÁTCE 

Kiekert se dostal mezi nejlepší 
logistické projekty Evropy 

Mezi šest finalistů letošího ročníku 

evropského kola soutěže Project of the Year, 

který uspořádala Evropská logistická asociace, 

se zařadil i projekt společnosti Kiekert CS. Ten 

zvítězil v národním kole soutěže. Celkovým 

vítězem evropské soutěže se nakonec stala 

německá společnost BLG Logistics. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65289140 

Mýtné v Německu pro všechny 
náklaďáky na silnice I. třídy  

Mýtné pro nákladní auta nad 7,5 tuny se od 

poloviny roku 2018 rozšíří na všechny silnice 

první třídy, rozhodla německá vláda. Kabinet 

chce opatřením zabránit objíždění placených 

úseků a snížit riziko přetížení některých sil nic. 

Vláda si od opatření slibuje také příjmy do 

státní kasy ve výši 54 miliard korun ročně. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65287340 

Aramco bude stavět vlastní tankery  
Šéf saúdskoarabské ropné společnosti 

Aramco Amín Násir se domnívá, že světová 

poptávka po ropě se v letošním roce zvýší        

o dalších 1,2 milionu barelů denně. Společnost 

se proto chystá expandovat do Číny, Indie, 

Indonésie, Spojených států i Vietnamu. 

Aramco buduje i komplex na opravu a stavbu 

lodí, který vytvoří zhruba 80 tisíc nových 

pracovních příležitostí. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65285540 

Globus v Česku plánuje e-shop 
Globus do Česka v dalších třech letech 

investuje čtyři miliardy korun. Řetězec plánuje 

vybudovat malé prodejny v centrech měst, 

rekonstrukci vybraných hypermarketů či nový 

e-shop. Společnost také rozšíří systém 

samoobslužného skenování zboží během 

nákupu do všech patnácti hypermarketů. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65285590 

Nový motor na CNG do lokomotiv 
Výzkumný tým z Vysokého učení 

technického v Brně vyvinul nový typ motoru 

na stlačený zemní plyn, který by měl najít 

uplatnění především v železniční dopravě. 

Jejich CNG motor je výjimečný zejména 

nižšími provozními náklady a menším vlivem 

na životní prostředí. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65281960 
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Mezi nejlepší logistické značky patří Jungheinrich, SSI Schaefer, 
Lufthansa, SAP, Kuehne+Nagel nebo DHL 

Čtenáři předního německého média v oboru, Logistik 

Heute, vybrali nejsilnější značky v devíti různých 

oblastech logistiky. Na výběr bylo celkem 170 firem, 

které v Německu dosahují nejvyššího obratu. 

Mezi letišti zvítězil Hamburk před Frankfurtem              

a Mnichovem, v kategorii přepravek SSI Schaefer před 

Wuerth a BITO, mezi dodavateli SCM/ERP i IT pro řízení 

dopravy vyhrál SAP, leteckou přepravu ovládla Lufthansa 

před DP DHL a Kuehne+Nagel. Nejlepší značkou v námořní přepravě je Kuehne+Nagel 

před DB Schenker a Dachser, v silniční přepravě zvítězil DP DHL před Dachser              

a DB Schenker, mezi expresními firmami DP DHL před UPS a Hermes, nejlepší značkou 

kamionů je Mercedes-Benz před MAN a Scania. Mezi dodavateli vozíků pak zvítězil 

Jungheinrich před Still a Linde Material Handling... 

http://logistika.ihned.cz/c1-65286890 

Přepravní a logistické firmy zažívají dobré časy. Počet zásilek loni 
stoupl v průměru o pětinu 

Obrat přepravním a logistickým firmám loni v Česku 

rapidně rostl - počet přepravených zásilek stoupl až            

o pětinu. Jedna z největších přepravních firem PPL            

v uplynulém roce zvýšila počet přepravených zásilek         

o 20 procent na 23 milionů. Podobným tempem rostl         

i další významný přepravce DPD. Celkem se dařilo            

i České poště, počet doručovaných balíků se zvýšil            

o 1,3 procenta... 

http://logistika.ihned.cz/c1-65283040 

V KVĚTNOVÉ LOGISTICE MIMO JINÉ VYJDE 

Čeští dopravci musí denně porušovat zákon 
Kontrola dodržování německého zákona o minimální 

mzdě, který se podle tamních úřadů vztahuje i na zahraniční 

řidiče, byla sice vzhledem k současným jednáním omezena, 

ale nadále probíhá. Čeští dopravci, kteří do Německa jezdí, 

jsou nuceni denně porušovat zákon. O této problematice, ale 

i o výběru nákladních vozů, vztazích silniční a železniční 

dopravy anebo nedostatku řidičů jsme se bavili s Vojtěchem 

Hromířem, generálním tajemníkem Sdružení autodopravců ČESMAD Bohemia... 
Celý rozhovor vychází v nové Logistice 13. května. 
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Geis postaví u Prahy nové centrální 
překladiště 

Přepravní a logistická společnost Geis 

plánuje ve střední Evropě během letošního      

a příštího roku investice v hodnotě miliardy 

korun. Firma postaví nové centrální 

překladiště u Prahy a Lodže a regionální 

pobočky v Ostravě, Prostějově a Bratislavě. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65279530 

Dopravci se dále přesouvají od 
prémiových pump k těm levnějším 

Stále více dopravců v řadě evropských zemí 

přechází od prémiových značek k ekonomicky 

výhodným čerpacím stanicím nebo lokálním 

řetězcům. Nejvíce patrný je tento posun ve 

Francii, a to o 20 procentních bodů. České 

kamiony také stále více tankují v tuzemsku. 

Uvedla to společnost DKV. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65279710 

Český Dachser slaví 10 let od 
vstupu do německé rodinné firmy 

Před 12 lety se společnost E.S.T. stala 

exkluzivním partnerem německé skupiny 

Dachser, v roce 2006 pak obě společnosti 

uzavřely smlouvu o joint venture. Během této 

doby zaznamenal Dachser Czech Republic 

nárůst obratu o 250 procent a téměř 

zdvojnásobil počet svých zaměstnanců. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65279590 

Prologis postavil v Bratislavě 
distribuční centrum pro BMW 

Developer Prologis předal automobilce 

BMW Group budovu postavenou na míru         

o rozloze přes 25 tisíc metrů čtverečních. 

Slavnostního předání haly v logistickém parku 

u Bratislavy se mimo jiné zúčastnili Wolfgang 

Baumann, viceprezident BMW pro logistiku 

náhradních dílů, a Ben Bannatyne, prezident 

Prologis pro Evropu. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65281730 

Systém pro dodávky dílů do 
Daimlera byl nasazen za tři týdny 

Výrobce plastových komponent pro 

automobilový průmysl, MSSL Advanced 

Polymers, převzal montážní linku na 

kompletaci sad dílů do sedaček od sesterské 

společnosti v Německu. Systém DCIxMES od 

společnosti Aimtec zajistil plynulé navázání 

vychystávání komponent za tři týdny od 

zahájení projektu. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65286880 
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